
実施期間:８月４日（月）～８月１３日（水） 回答者数:１８９人

ほぼ毎日 15
週に２～３回程度 26
月に２～３回程度 95
年に２～３回程度 41
ほとんど行かない 12

自家用車（バイク等含む） 147
電車 13
バス・タクシー 4
自転車 13
徒歩 12

買い物 65
飲食・喫茶 11
娯楽・サービス施設の利用、イベント参加 37
公共施設の利用 50
職場・学校への通勤通学 19
その他 7

通院 4
送迎 3

一人 90
家族 85
パートナー 4
友人・知人 7
職場の人 3

１時間未満 24
１～３時間 133
３～５時間 24

【６】市駅周辺に行った際の、平均的な滞在時間を教えてください

第６回  豊田市駅周辺中心市街地の利用に関するアンケート

【1】市駅周辺に行く頻度を教えてください

【2】市駅周辺に行くための主な手段を教えてください

【４】【３】その他を具体的に教えてください

【５】市駅周辺に行く際、誰と一緒に行くことが多いですか

【３】市駅周辺に行く主な目的を教えてください



５時間以上 8

全国的に出店されているお店や、独特で個性的なお店がある 54
マンションなどの居住環境が整っている 24
公共交通の乗り換えがスムーズで、利便性が高い 31
多様な働き方ができるオフィス環境が整っている 5
自然と人が集まり、新たな交流やにぎわいが生まれている 26
その他 49

全国的に出店されているお店や、独特で個性的なお店がある 67
マンションなどの居住環境が整っている 1
公共交通の乗り換えがスムーズで、利便性が高い 58
多様な働き方ができるオフィス環境が整っている 1
自然と人が集まり、新たな交流やにぎわいが生まれている 59
その他 3

スーパーマーケットなどで日用品が購入できる 39
飲食店や喫茶店が多く集まっている 50
雑貨店や衣料品店などの小売店が集まっている 40
映画館などの娯楽施設が集まっている 44
美容施設や医療施設などのサービス施設が集まっている 3
その他 13

魅力的なお店がない
全体的にお店が少ない
統一感がない

【１１】市駅周辺の現状に一番近い商業施設のイメージを教えてください

【１２】【１１】その他を具体的に教えてください　※主な意見

【７】市駅周辺の現状に対する一番近いイメージを教えてください

【８】【７】その他を具体的に教えてください　※主な意見

【９】あなたが考える理想的な中心市街地のイメージを教えてください

【１０】【９】その他を具体的に教えてください　※主な意見

華やかさや魅力的なお店がないなど、活気がない
アクセスしにくい、道が狭い、駐車場が活用しにくいなど、交通の利便性が低い
徒歩圏内に必要な機能が揃っている
工事をしているため不便
イベント時などに混雑している
治安が悪い

車で来街できる環境が整っている



スーパーマーケットなどで日用品が購入できる 44
飲食店や喫茶店が多く集まっている 55
雑貨店や衣料品店などの小売店が集まっている 40
映画館などの娯楽施設が集まっている 32
美容施設や医療施設などのサービス施設が集まっている 2
その他 16

生活に必要なものがすべてそろっている
魅力的なお店が集まっている

アクセスが良く利便性が高い
リラックスできる施設が集まっている

【１３】理想的な中心市街地の商業施設のイメージを教えてください

【１４】【１３】その他を具体的に教えてください　※主な意見


